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1. Из медной проволоки с удельным сопротивлением ρ = 1,7·10–8 Ом·м и площадью поперечного 
сечения S = 0,2 мм2 изготовлен прямоугольный контур KLMN с диагональю KM (см. рисунок). 
Стороны прямоугольника KL = l1 = 20 см и LM = l2 = 15 см. Контур подключили за диагональ к 
источнику постоянного напряжения с ЭДС ε = 1,4 В и поместили в однородное магнитное поле с 
индукцией В = 0,1 Тл, параллельной сторонам KN и LM. С какой результирующей силой 
магнитное поле действует на контур? Сделайте рисунок с указанием сил, действующих на 
контур. Внутренним сопротивлением источника пренебречь. 

 
 
2. Металлический стержень длиной l = 0,1 м и массой m = 10 г, подвешенный на двух 
параллельных проводящих нитях длиной L = 1 м, располагается горизонтально в однородном 
магнитном поле с индукцией B = 0,1 Тл, как показано на рисунке. Вектор магнитной индукции 
направлен вертикально. На какой максимальный угол отклонятся от вертикали нити подвеса, 
если по стержню пропустить ток силой 10 А в течение 0,1 с? Угол α отклонения нитей от 
вертикали за время протекания тока мал. 

 
 


